



## Delovni program

### Dan pionirjev na šoli Zvonka Runka

29. september! Jutro je bilo hladno in gosta siva megla je skoraj rezala v drobne ročice in nosove in lica. Zbirali so se pred šolo pionirji, hiteli k veliki rumeni stavbi iz vseh ulic z rdečimi pionirskimi rutami okrog vratu in pionirskimi čepicami na glavi.



Bili so delegati za pionirsko delovno konferenco, ki je bila sklicana za ta dan, za dan slovenskih pionirjev. Zbrali so se v šolskem prostoru, ki ga je krasil pionirski prapor, slovenska zastava in kjer je bila razstava dokumentarnega gradiva o razvoju pionirske organizacije vse od 1942. leta dalje, ko je bila ustanovljena v Bihaču. 35-letnico njenega obstoja torej letos praznujemo in tako se mnogim zgodovinskim jubilejem pridružuje tudi jubilej organizacije najmlajših.

Na konferenco so pionirji povabili tudi ravnateljico in tovariše učitelje ter predstavnike krajevne skupnosti Hinko Smrekar in Milan Majcen. Delegate so pozdravili tudi zastopniki cicibanov in mladinske organizacije na šoli.

Po poročilu o delu pionirskega odreda v preteklem šolskem letu so sprejeli delovni program za šolsko leto 1977/78, ki ga bodo med letom s priložnostnimi nalogami še dopolnjevali.

### PIONIRSKA KONFERENCA



29. september je bil za vse pionirje osnovne šole heroj Veljko Vlahovič svečan in delaven. Naš pionirski odred je svojo konferenco posvetil borcu in kurirju Milanu Mravljetu.

Dopoldne smo vsi pionirji obiskali spomenik Milana Mravljeta in spomenik ljubljanske mladine, ki je v NOB zgubila življenje. Konferenco smo imeli popoldne v Agrostroju. Zelo smo bili veseli, ker nam je delovni kolektiv odstopil sejno dvorano. Delegati smo bili svečano oblečeni, skupaj z našimi učitelji smo odšli v Agrostroj, kjer smo začeli z delom. Konferenca je imela svečan in delaven zna-

čaj. Vsi smo se seznanili z delom borca, kurirja Milana Mravljeta, ki so ga domači izdajalci ustrelili 28. septembra 1942. Našemu vabilu se je odzvala Milanova sestra, tovarišica Velen Mravlje-Bernik. Hvaležni smo ji za vse, kar nam je povedala o svojem bratu. Naši gostje so še bili predstavniki družbenopolitičnih organizacij iz KS Koseze, tovarišica Strličeva, ki nam je povedala o tem, kako je bila zadolžena, da pokaže Milanu Mravljetu pot, ki je bila najmanj nevarna, ko je odhajal v partizane. Tovarišica Milačičeva nam je opisala delo pionirjev po osvoboditvi v pionirskem odredu MILAN MRAVLJE iz Dravelj. Veliko nam pomeni, da je bila naš gost odgovorna urednica Pionirskega lista tovarišica Marta Lešnik.

Nato smo nadaljevali z našim delom. Seznanili smo se z delovnim programom odreda, sprejeli nekaj sklepov konference in izvolili odbor. Poslali smo pismo tovarišu Titu.

Ob zaključku je v dvorani zadonela pionirska himna in pionirski pozdrav.

Milena Potočnik 7. b  
OŠ heroj Veljko Vlahovič

### PRIZNANJE



29. septembra je imel pionirski odred Fran Milčinski iz vzgojnega zavoda v Smedniku pionirsko konferenco, na kateri je odbor podal izčrpno poročilo o učenem uspehu in izvenšolskih dejavnostih.

Občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana-Šiška je ob tej priložnosti izročila pionirskemu odredu priznanje za dosežke v likovnem ustvarjanju in za izvenšolske dejavnosti.

Priznanje, ki ga je odred prejel, je hkrati priznanje mentorjem pionirskega odreda tov. Zupanu in celotnemu kolektivu vzgojnega zavoda.

## Mladinski seminar

Osnovna organizacija ZSMS Smednik je pripravila seminar za vse mladinske organizacije severnega dela naše občine. Zanje je značilno, da delajo v specifičnih pogojih. Vse vključujejo mladino iz vaških krajevnih skupnosti. Na seminarju so sodelovali: trideset predstavnikov osnovnih organizacij ZSMS Bukovica — Šinkov turn, Pirniče, Vodice, Skaručna, Smednik ter predstavniki občinske konference ZSMS Ljubljana-Šiška.

Seminar je imel več ciljev: tesnejša povezava zgoraj naštetih osnovnih organizacij, spoznavanje razvoja, strukture in nadaljnje usmeritve ZSMS ter vse naše družbe, izmenjava informacij, izdelava skupnih akcijskih programov in nenazadnje tudi krepitev prijateljskih stikov.

V dopoldanskem delu smo si ogledali prostore, v katerih deluje osnovna organizacija ZSMS Smednik. Potem smo se povzpeli na Stari grad nad Smednikom.

V skupnem delu seminarja smo se dogovorili za boljše sodelovanje na vseh področjih našega delovanja. Zato smo predlagali ustanovitev medkrajevnega sveta, v katerem bodo zastopani vsi predstavniki sodelujočih osnovnih organizacij. To je posvetovalno telo, iz tega pa sledi, da bomo na podlagi naših izkušenj predlagali spremembe prav v tej smeri. Zavedamo pa se, da bo medkrajevni svet lahko živel samo prek akcij, v katerih bodo sodelovali mladi sosednjih krajevnih skupnosti.

### SKUPNE AKCIJE

15. oktobra — shod pohodnih enot v Pirničah in enodnevni pohod po Šmarni gori in okolici.

29. novembra — sodelovanje na proslavi in ostalih prireditvah ob otvoritvi nove telovadnice v Vodichah.

22. december — kviz ob dnevu JLA v Utiku.

Po zaključku uradnega dela seminarja smo organizirali pohodno enoto in odšli po Poti spominov do partizanske zemljanke pod Starim gradom. Po pohodu smo odšli v prostore kulturnega doma Smednik, kjer smo za udeležence organizirali ples. Ob tem vse mladince vabimo, da se udeležijo plesa v našem stereo klubu. Odprt je vsak petek, soboto in nedeljo od 18. ure dalje. Upamo, da bo medkrajevni svet zaživel, in da bi taka srečanja postala tradicionalna.

Lojze Tršan

Postanite  
dopisnik  
Javne tribune